Linkn while no3sonseT BbINOMHATL OOHY U Ty Xe nocrefoBaTensHOCTb AENCTBUI, NOKa NpoBepsieMoe
yCrioBne UCTUHHO. B 3TOM 3akntoyaeTca OCHOBHOe oTnuyme oT uukna for, 0cHOBHOe Ha3HaveHue
KOTOpPOro — «npoberaTb» Mo UTEPUPYEMbIM OOBHEKTAM.

Ycnosue 3anucbiBaeTcs 40 Tena Lukna 1 NpoBepsieTcs A0 BbIMNOMHEHNs Tena umkna. Kak npasuno, umkn
while ncnonb3yetcs, korga HEBO3MOXHO onpeAenuTb TOYHOE 3HAYEHNE KONMYecTBa NPOXOA0B
WCNOSHEHNs LUMKna — B NPOTMBHOM criyyae pasymHee ucnonb3oBaTb for, aTo ynobHee un 6GoicTpee.

CuHTakcuc umkna while B npocteniwem cnydae BbIrnaauT Tak:

while ycnoswe:
ONOK MHCTPYKLUUIA

Mpw BbINONHEHUU uukna while cHavyana npoBepsieTcs ycnosme. Ecnmn oHO NOXHO, TO BbINONTHEHNE LKA
npekpaLlaeTca 1 ynpasneHue nepeaaeTcs Ha CneayloLLyo MHCTPYKUKIO nocne Tena uukna while. Ecnn
YCIoBME UCTUHHO, TO BbINOJTHAETCH MHCTPYKLMSA, NOCIE Yero yCroBmne npoBepsieTCsi CHOBa U CHOBa
BbIMOSTHAETCH MHCTPYKUMS. Tak npogorpkaeTcs 4o Tex nop, noka ycrnoeue 6yget UCTMHHO. Kak Tonbko
yCIoBme CTaHET NMOXHO, paboTa Lukna 3aBepLUMTCA U ynpaBrneHMe nepeaacTtcs cneayoLen MHCTPYKL MK
nocne uukna.

Hanpumep, cneayolumin pparMeHT nporpamMmmbl HanevyataeT Ha aKpaH KBaapaTbl Bcex Lienblx Yncen ot 1
no 10.

i=1

while i <= 10:
print(i)
i+=1

BuaHo, 4TO 9TOT LMK CBOOOAHO 3aMeHsieM Ha

foriinrange(1, 11):
print(i)

B atom npumepe nepemeHHas i BHyTpu uukna usmeHsietcs ot 1 go 10. Takad nepemeHHas, 3HaYeHne
KOTOPOW MEHSAETCS C KaXXAblM HOBbIM NPOXOAO0M LMKNa, Ha3biBaeTCs CHETYNKOM. 3ameTnMm, YTo nocne
BbINOSHEHWSI 3TOrO oparMeHTa 3Ha4YeHne nepeMeHHow i byaet paBHo 11, NOCKONbKY MMEHHO npun i==11
ycrnosue i<=10 BnepBble NepecTaHeT BbINOMHATLCS.

BoT ewe oavH npuMep ncnojib3oBaHUA LUKIa while ans onpepeneHna Konmn4ecrtea LI,I/I(*)p HaTypalribHOro
vyuycna n:

n = int(input())

length=0

while n > 0:
n//=10
length += 1

B aTom umkne Mbl oTBpackiBaeM Mo o4HOW Ludpe Yncna, HaumHas ¢ KoHLa, YTO 3KBMBANEHTHO
ueno4vncneHHomy genexuto Ha 10 (n //= 10), npu aTOM cuMTaemM B NnepemMeHHoM length, ckonbko pas 3To
ObINo caenaxo.

B s3bike NMTOH ecTb 1 gpyron cnocob pelleHns aton 3agaym: length = len(str(i)).

Mocne Tena uMkna MOXHO HanucaTb CNOBO else: 1 nocne Hero 6rok onepaLlel, KOTOprI7I 6yp,eT
BbINOJIHEH OAMH pa3 MNnocrie OKOH4YaHUA UnKna, Kkorga nposepsaemMoe ycrnoBue CTaHeT HEBEPHO!



i=1
while i <= 10:
print(i)
i+=1
else:
print('Linkn okoH4eH, i =', i)

Kasanocb 6bl, HUKAKOro CMbICna B 3TOM HET, Beb 3TY e UHCTPYKLUIO MOXHO NPOCTO HanucaTb nocne
OKOHYaHu4A Lmkna. CMbICN NOSABNSAETCS TONbKO BMECTE C MHCTPYKLMen break, ncnons3osaHne KoTopou
BHYTPW UMKNa NPUBOAUT K HEMEANEHHOMY NPEKPAaLLEHMIO LIMKITa, U NMPU 3TOM He UCMOSHSETCs BETKa else.
PasymeeTcs, MHCTpyKUMio break pasymHoO Bbi3biBaTb TOMbKO U3 MHCTPYKUUMU if, TO €CTb OHa AOMKHA
BbINOSTHATBLCS TOSbKO NPWU BbINOMIHEHUN KAKOrO-TO OCOBEHHOr0 yCroBus.

Ipyrasi MHCTPYKUMS! yNpaBneHns umknom — continue (npogormkeHue umkna). Ecnv ata MHCTpyKkums
BCTpeyaeTcs rae-To nocepeamnHe LKA, TO NPOMNYCKalTCa BCEe 0CTaBLUMECS UHCTPYKLMM OO0 KOHLA
UMKNa, U UCNOMHEHNEe LMKNa NPOAOIHKaeTCs Co CreayoLLei utepauuu.

MHcTpykumm break, continue n BeTka else: MOXXHO Mcnosnb3oBaTh U BHYTpU Lukna for. Tem He MeHee,
yBneveHne MHCTpyKumamu break n continue He noowpsieTcs, ecnm MOXXHO 06onTUCh 6e3 nx
MCNonb3oBaHns. BoT TMMWMYHBIN NpUMeEp NIIOXOro MCNONb30BaHUSA MHCTPYKLMKM break.

while True:
length +=1
n//=10
if n==0:
break

Mpumep Ans MHCTpyKUMKu continue:

while x <= 10:
if x==-1:
x+=1
continue
print("{:+7.4f}" format(1/(x+1)))
i+=1
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